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AUF FAST ALLES WAS IN DIE 
ZURBRÜGGEN-TASCHE PASST

BEIM KAUF EINER 
ZURBRÜGGEN-TASCHE

IM WERT VON 1 €

AUCH AUF UNSERE 
TOP-MARKEN:

...und viel 
mehr

EXKLUSIV von Fr. 03.01. bis Sa. 11.01.25
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht 
für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt.  2) Gilt auf UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 4) Basis für den Extra-Rabatt 
ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 8) Aktion gilt auf alle Fachsortimente aus unseren Boutique-Fachmärkten im genannten Aktionszeitraum. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht auf Bücher und Gutscheinkar-
ten. Ausgenommen sind Artikel der Marken Kitchen Aid und Le Creuset. Gilt nicht auf Elektroartikel. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei 
uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 
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Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungsmöglichkeiten an. 
Sprechen Sie uns an.

Nur für kurze Zeit

   OHNE ZINSEN

48
Monate 
Laufzeit

bi
s 

zu

   OHNE ZINSEN

16)

IhrIhr -Team-Team

FAMILIE ZURBRÜGGEN FEIERT DAS MEGA-EVENT:

Die Familie Zurbrüggen feiert gemeinsam mit ihren Die Familie Zurbrüggen feiert gemeinsam mit ihren 
Kunden sowie Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ein 
Mega-Event: 125 Jahre Zurbrüggen Familien-Historie. 
Dieses Ereignis feiern wir mit gigantischen Aktions-
preisen in allen Abteilungen, besonderen Vorteilsak-
tionen und einem einmaligen Mega-Gewinnspiel mit 
Zurbrüggen Einrichtungsgutscheinen im Gesamtwert 
von 125.000 Euro.

Seit vier Generationen prägt die Familie Zurbrüggen 
als Pionier die Möbelbranche. Im Jahr 1900 gründete 
Franz Zurbrüggen senior seine Tischlerei in Oelde. 
1937 erfolgte die Gründung eines neuen Möbel- und 
Teppich-Handelsunternehmens durch Franz 
Zurbrüggen junior. 1956 legte Achim Zurbrüggen 
gemeinsam mit seiner Ehefrau Regine Zurbrüggen 
den Grundstein für den Großhandel und erö� nete 
später das erste Möbelgeschäft unter dem Namen 
Zurbrüggen Wohn-Zentrum. Ihre Söhne Christian und 
Stefan Zurbrüggen übernahmen die Geschäftsführung 
des Zurbrüggen Wohn-Zentrums im Jahr 2005. Heute des Zurbrüggen Wohn-Zentrums im Jahr 2005. Heute 
gehört Zurbrüggen zu den leistungsstärksten Möbel-
handelsunternehmen in Deutschland. Das Familienun-
ternehmen betreibt fünf große Einrichtungshäuser in 
Unna, Herne, Oelde, Bielefeld und Delmenhorst.

Das gesamte Zurbrüggen-Team freut sich, mit Ihnen 
gemeinsam diese 125-jährige Familien-Historie mit 
einmaligen Mega-Schnäppchen an allen Standorten einmaligen Mega-Schnäppchen an allen Standorten 
feiern zu dürfen.feiern zu dürfen. 1956 bis heute  

Gründung eines Großhandels und später des ersten Möbelgeschäfts unter dem Namen Zurbrüggen Wohn-Zentrum durch 
Achim Zurbrüggen mit seiner Ehefrau Regine Zurbrüggen, 3. Generation. Im Jahre 2005 übernahmen die Söhne Christian und 
Stefan Zurbrüggen die Geschäftsführung. 4. Generation.

1937
Gründung eines Möbel- und 
Teppichunternehmens durch 
Franz Zurbrüggen junior, 
2. Generation.

Gründung einer Tischlerei 
in Oelde durch 
Franz Zurbrüggen senior, 
1. Generation.

1900

125 JAHRE 
FAMILIEN-HISTORIE

1900

FINANZIERUNG
SONDER -

Seite 03_LDE01-5-Z-s_S01_25_V1

500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpfl icht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstre-
cke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht 
werden. 16) Bei bis zu 48 Monaten Laufzeit im Aktionszeitraum vom 03.01.2025 bis zum 18.01.2025. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. 
Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 48 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finan-
zierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an.

FAMILIE ZURBRÜGGEN FEIERT DAS MEGA-EVENT:

Zurbrüggen Familien-Historie*

zu gewinnen!

GewinnspielGewinnspiel
EINRICHTUNGSGUTSCHEINE IM GESAMTWERT VON:

Teilnahme in allen 
Zurbrüggen-Filialen 
oder unter:
zurbrueggen.de/gewinnspiel 

Das Gewinnspiel läuft vom 03.01.2025 bis 31.12.2025. Jeder Gewinner erhält einen Einkaufsgutschein im Wert von 1.000 €. Die Preise werden unter allen Teilnehmern, ausgenom-
men der Mitarbeiter der Unternehmensgruppe Zurbrüggen und deren Angehörigen, verlost und sind nicht übertragbar und nur persönlich einzulösen. Die Gewinner werden schriftlich 
benachrichtigt. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Teilnahmeberechtigt sind Personen ab 18 Jahren, wohnhaft in Deutschland. 
Teilnahmeschluss: 31.12.2025. Meldet sich ein Gewinner nicht innerhalb von 30 Tagen nach Benachrichtigung, verfällt der Gewinn und es wird ein Ersatzgewinner ermittelt.

125 x je 1.000 €
zu gewinnen!zu gewinnen!zu gewinnen!
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Weiches Kunstfell, in weiß, rosa 
oder hellgrau, ca. 55x160 cm, 
weiches Kunstfell, waschbar bei 30 
Grad Handwäsche, 100% Polyester. 
Art.: 1405237, -39, -40

auch in rosa 
erhältlich

ca. 80x150 cm. 

59.- UVP      29.99
ca. 160x230 cm. 

179.- UVP      89.99
ca. 80x150 cm. 

69.99 UVP      39.99

ca. 160x230 cm. 

209.99 UVP  119.-

Teppich Salsa, klassische Schönheit neu interpretiert. Gewebter Teppich 
im trendigen Ethno-Style. Flor: Spezialfaser. Art.: 1223405/07/08

49.99
SPAREN
49

99.- UVP
ca. 120x170 cm 

25.99
SPAREN
63

71.40 UVP

109.-SPAREN
64

309.99 UVP

18.99
SPAREN
45

34.99 UVP

Glas-Set Lichtweiß 12-tlg., 
best. aus: je 4x Weißwein-, Rotwein- 
und Champagnerglas, spülmaschinen-
geeignet. Art.: 1277892 

Kombiservice Lido Blackline, 30-tlg., 
rund, aus Porzellan, für 6 Personen. 
Ohne Deko. Art.: 1089531

Made in 
Germany

Made in 
Germany

12-tlg.

30-tlg. 30-tlg.

443.50 UVP

99.99.9999

Kombiservice Saigon 30-tlg. 
New Bone China Porzellan.
Art.: 1391107

69.69.9999
Optigrill GC7058 Kontaktgrill
Elektrogrill mit Kochmesser 
ø ca. 20 cm, Antihaftbeschichtung, 
mit Temperaturanzeige, 2000W, 
6 automatische 
Garprogramme, 
inkl. Rezeptbuch. 
Art.: 1378263

309.99 UVP

Elektrogrill mit Kochmesser 
ø ca. 20 cm, Antihaftbeschichtung, 
mit Temperaturanzeige, 2000W, 

inkl. Rezeptbuch. 

GRATIS dazu

Kochmesser Ice Force, 

ca. 20 cm im Wert von 34.99 UVP

Zugabe

49.99
149.- UVP

SPAREN
66

Besteck King, 30-tlg., best. aus: 6x Menülöffel, 6x Menügabel, 
6x Menümesser, 6x Kaffeelöffel, 6x Kuchengabel, 18/10 Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet. Art.: 1204232

49.49.49.99999999999949.9949.999949.9949.
149.- UVP

66

Besteck King, 30-tlg., best. aus: 6x Menülöffel, 6x Menügabel, 
6x Menümesser, 6x Kaffeelöffel, 6x Kuchengabel, 18/10 Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet. Art.: 1204232

30-tlg. Gewürzkarussel Rondo, Drehständer mit 
8 ungefüllten Gläsern, Ø 19 cm, H. ca. 17 cm, 
hochwertiger Kunststoff/Glas. Art.: 1323190

3-fach

verstellbare

Dosierwahl

Schüssel-
Set Mondi 3-tlg.,  
ø ca. 16 cm, 20 cm 
und 24 cm, Edel-
stahl, mit Innens-
kalierung. 
Art.: 1190288

33.-SPAREN
63

89.95 UVP3-tlg.

10-tlg.

Made in 
Germany

Topf-Set Intensa 5-tlg., Edelstahl 18/10, mit 
Deckeln, best. aus: Fleischtöpfen, ø ca. 16, 20 und 24 cm, Bratentopf, ø ca. 20 cm 
und Stielkasserolle, ø ca. 16 cm. Induktionsgeeignet. Art.: 86194  

349.-349.-
619.- UVP

98.9999
179.99 UVP

5-tlg.
Vorratsdosen-
Set Modula, 
7-tlg. Art.:1300830 29.29.9999

52.99 UVP

SPAREN
437-tlg.

INKLUSIVE
• Stilkasserolle

• Fleischtopf ø      

   ca. 16, 20, 24 cm

• Pfanne ø ca.

   18 und 28 cm

WMF-
Starter-Set 
Diadem Plus, 
10-tlg, 
Töpfe und 
Pfannen für 
alle Herdarten 
geeignet, 
auch für 
Induktion.
Art.: 1018836

179.9999
549.- UVP

SPAREN
67

Schnellkochtopf Perfect, 
ca. 4,5 L Cromargan® Edelstahl Rostfrei 18/10, 
ø ca. 22 cm. Art.: 7515

98.98.ca. 4,5 L Inhalt

Bräter Oval Elegance, 3-tlg. aus 18/10 Edelstahl, Bräter 
Ø ca 38 cm, Gourmetpfanne mit Antihaftversieglung, auch als 
hoher Deckel für den Bräter verwendbar, Backofen geeignet bis 
260 °C, auch für alle Herdarten geeignet. Art.: 1390123

69.99
SPAREN
64

199.- UVP

ca. 8 L Inhalt

29.29.9999
je

Modern Style -Ein außergewöh-
liches Design in trendigen Farben. 
Der fein gewebte Teppich hat 
einen strapazierfähigen Flor aus 
einer pfl egeleichten Textilfaser. 
Oeko-Trex Standard 100. 69.69.9999

114.99 UVP

SPAREN
39
ca. 120x170 cm

47.99 UVP

179.179.SPARENSPAREN 179.179.179.179.SPAREN

MEGA EVENT & SUPER SPAR-ERLEBNIS

199.- UVP

Zugabe



versch. Farben

erhältlich

auch in

grau erhältlich

Mako Satin Bettwäsche ca. 135x200/
80x80 cm, 100% Baumwolle. Übergröße 
gegen Aufpreis erhältlich. 
Art.: 1416572, -75, 1411474, -75

39.99
SPAREN
49

79.95 UVP

34.99
SPAREN
41

59.95 UVP

29.99
SPAREN
45

54.95 UVP

Wohndecke 
Mono,
ca, 150x200 cm, 
70% Baumwolle, 
30% Polyacryl.
Art.: 1394986,85

Jacquard Bettwäsche ca. 
135x200 cm/80x80 cm, 100% 
Baumwolle, garngefärbt mit 
Knöpfe. Übergröße gegen Auf-
preis erhältlich. Art.: 1363122 -25

Mako Brokat Damast 
Bettwäsche Graceful
100% Baumwolle, 
ca. 135x200 cm. Art.: 1268976,80

69.99 

34.999969.99
SPAREN
60

179.- UVP

Mako-Baumwoll-
Satin Bettwäsche
ca. 135x200/80x80cm, 
100% Baumwolle, Made 
in Green. Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich. 
Art.: 1408816,-21

versch. Farben

erhältlich

119.-SPAREN
55

249.90

79.99
SPAREN
56

149.90

Hängeleuchte Glasini
Metall chrom, Rauchglas, inkl. 20W LED, 
nicht austauschbar, 2000lm, 3000K, 3
-Stufen-Dimmer über vorhandenen Wandschalter.
L/B/H ca. 92x8,5x150 cm. 
Art.: 1367241

Rauchglas

LED-Deckenleuchte Bright 
Metall nickelfarben matt oder schwarz, 
inkl. 48W LED, nicht austauschbar, 
5600lm, 3000K, dimmbar über Wand-
dimmer, L/B/H ca. 100x49,5x5,8 cm.
Art.: 1367401,403

Auch in nickelfarben 

matt erhältlich

MEGA-SPAR-ANGEBOT

Akku-Tischleuchte BOTERIA 
3 in 1 Metall weiß, schwarz, 
sandfarben o. grün, inkl. 2,5W 
LED, nicht austauschbar, 320lm, 
3000K, IP54, Lichtaustritt oben 
und unten, dimmbar, inkl. 
Flaschenaufsatz, 2 Montage-
höhen möglich: 23 o. 37 cm, 
Kugelgelenk D/H: ca. 11x23-
37 cm.  Art.: 141662-65

versch. Farben erhältlich

Hängeleuchte Kira
Metall schwarz, Innenseite goldfarben, 1x E27 
max. 60W, ohne Leuchtmittel, DxH: ca. 40x150 cm. 
Art.: 1329518

Innenseite

goldfarben

14.99
SPAREN
48

28.95 UVP

Inklusive

Flaschenaufsatz

2 Montagehöhen

einstellbar

109.-
219.- UVP

Winterbett Duo Vegan Dream, ca. 135x200 cm, 
2x525g, Bezug: Organic Cotton, 100% Baumwolle, 
mit Soft Touch, körpergerechte Längssteppung, mit 
Velours-Einfassband. Füllung: vegane Endloshohl-
faser (100% Polyester). Art.: 1316374

Doppeltuch Kopfkis-
sen Vegan Dream,
Bezug: Organic Cotton 
(100% Baumwolle, 
Doppeltuch mit 
Reißverschluss, Füllung: 
vegane Breeze Microfa-
ser (100% Polyester).

ca. 80x
80 cm, 
1200g
Art.: 1295792

54.99
119.- UVP

ca. 40x
80cm, 800g
Art.: 1295791 34.99

79.95 UVP

ca. 135x200 cm.

279.- UVP 139.-

Winterbett Duo, ca. 
155x220 cm, 1400g. 
Art.: 1316376

SPAR

preis erhältlich. Art.: 1363122 -25

Knöpfe. Übergröße gegen Auf-
preis erhältlich. 

Zurbrüggen Familien-Historie*

ANGEBOT

49.-49.-SPAREN
50

99.90
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Longchairkombi Ronald mit abgerundetem Armteil 
und softer Armteilaufl age zum perfekten Entspannen. 
In Leder Buffalo, Korpus PVC schwarz, Füße schwarz, 
ca. 269x167 cm. Art.: 1358581 INKLUSIVE 1 motorische 
Relaxfunktion und 3 Kopfteilverstellungen. 

ECHT LEDER 
SITZFLÄCHE

Tyron-S, solider Federkern in Verbindung mit zahlreichen 
optionalen Relaxfunktionen sorgen für ein entspanntes 
Sitzerlebnis. Art.: 180600

U-Ecke, in Stoff Holiday siena, Rücken echt. Best. aus: 
Sofa 2-sitzig Armteil links, Ecke, Sofa 2-sitzig ohne Armteil 
und Canape Armteil rechts, ca. 240x300x163 cm. Ohne 
Kissen und Deko. 

3980.- UVP

Longchairkombi, in Stoff 
Holiday slate, Rücken echt. 
Best. aus: Sofa 2-sitzig Arm-
teil links und Canape Armteil 
rechts, ca. 220x163 cm.

599.-SPAREN
68

Relaxecke

motorische Liege

Bett

Stauraum

OPTIONAL

BOXSPRING
OPTIONAL

Perfekt aufeinander abgestimmter Polster-
aufbau für einen komfortablen Sitzkomfort.

Taschenfederkern

Nosagfedern

Filzabdeckung

Bonellfederkern

Polyätherschaum

Kaltschaum

1896.- UVP

Sofa 2-Sitzig, Rücken 
echt, Breite ca. 155 cm.

Sofa 2,5-Sitzig, Rücken 
Vlies, Breite ca. 188 cm.

ECHTLEDER

Sessel 7916 Cumurex, Leder 18 Kohle, Sternfuß 
Edelstahloptik. Sitzhöhe 45 cm. 
INKLUSIVE Kopfstütze und 
manueller Rücken- und 
Fußteilverstellung. Art.: 1191917

6902 Select – zeitloses Design mit fi ligranen 
Armteilen und aufwendiger Sattlernaht. Die 
Metallfüße in Edelstahl-Optik bieten perfekte 
Eleganz. Garnitur in Leder 18 kohle. Ohne Kissen.
INKLUSIVE Armteilverstellung. Art.: 1193884

Couchtisch 
Jordi, Glasplatte 
bronze, Korpus INKLUSIVE
Schubkasten Eiche furniert, 
Metallgestell schwarz, 
Bodenplatte Eiche 
schwarz furniert. B/H/T ca. 
110x45x70 cm. 
Art.: 1372095

Couchtisch Marino,
Platte Keramik creme, 
Metallgestell schwarz. 
B/H/T ca. 110x42x
60 cm. Art.: 1357560

Nur 
SOLANGE
VORRAT 
REICHT

Nur 
SOLANGE
VORRAT 
REICHT

1299.-
3153.- UVP

SPAREN
58

medmed plusplus

Relaxfunktion

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

softsoft

3 SITZKOMFORT PREISGLEICH

OPTIONAL

4388.- UVP

1699.-SPAREN
61 je Sofa

324.- UVP

1199.-1199.-

149.-SPAREN
80

746.- UVP

149.-
Couchtisch Daniel in Kernbuche 
massiv geölt, B/T ca. 105x65 cm 
INKLUSIVE höhenverstellbare 
Platte. Art.: 1228977

KERNBUCHE
MASSIV
GEÖLT

299.-
669.- UVP

KERNBUCHE
MASSIV
GEÖLT

669.- 

ca. 47 cm

ca. 66 cm

schnell
verfügbar

199.-SPAREN
75

810.- UVP
Couchtisch Bari, Platte Keramik 
auf MDF. Metallgestell schwarz. 
B/H/T ca.110x45x60 cm. 
 Art.: 1397926

Tunis - aus massivem Korpus und Fron-
ten und furnierten Seiten in hochwerti-
ger Akazie. Klare Linien und Metallgriffe 
bieten ein unverwechselbares Design. 
Gesamtpreis Wohnwand 1547.-

1  Highboard-Vitrine, 
B/H/T ca. 109x155x
45 cm. Art.: 970197 

649.-649.-

3  Vitrine,
B/H/T ca. 67x180x45 cm.
Art.: 970184 

499.-499.-

2  TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 160x61x54 cm. 
Art.: 970192  

399.-
2 

3

1 

1399.-

schnell
verfügbar

TV-Unterteil

Wochen
Lieferzeit3

Express-Service

3153.- UVP



Eckgarnitur Caorle mit trendiger Steppung im Sitz. In Stoff TTA19/05 dusty grey, Füße Chrom. 
Sitzkomfort PUR-Schaum. Best. aus: 2-Sitzer mit Armteil links und Kombielement mit Hockerabschluss 
rechts, ca. 301x207 cm. INKLUSIVE 4 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Hocker. Art.: 1140029

Seite 07_LDE01-5-Z-s_S01_25

1299.-

Sideboard B/H/T ca. 175x88x42 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1375536 449.-

Wohnwand ca. 305 cm breit. 
INKLUSIVE LED-Beleuchtung. Ohne Deko. Art.: 1375533

Milano – Attraktiver Farbmix aus weiß matten 
MDF Fronten, Korpus und Absetzungen in Eiche 
Natur Nachbildung. Die abgesofteten Fronten 
unterstreichen das Design.599.-

2795.- UVP

699.-

999.-
2835.- UVP

SPAREN
64

INKLUSIVE

4 Kopfteilverstellungen

Eckgarnitur Trixi Bezug Stoff grau, 

Kunststofffüße schwarz, Stellmaß ca. 

199x138 cm, INKLUSIVE Kissenset.

 Art.: 1403030

794.- UVP

montierbar
rechts oder links

Preisgleich in Cord 
dunkelgrau erhältlich. 
Art.: 1358655 

-AKTION

Solitärsessel Simon
im trendigen Cord Stoff 
sand, mit schwarzem 
Metallgestell. B/H/T ca. 
80x93x76 cm. Art. : 1358653 

Relaxsessel 9687 - perfekter Sitz-
komfort durch Schalensitz und soften 

Armteilen. In Leder Torro vulkan. 
INKLUSIVE 1-motorischer Relaxfunk-

tion und Aufstehhilfe. Art.: 1044424

in Leder Torro braun 
INKLUSIVE 2-motorischer 

Relaxfunktion und 
Aufstehhilfe 999.-

Art.: 1282406

ECHT LEDER 
ROLLBAR

8001, Moderner Relaxsessel mit 
fi ligranem Armteil und attraktiver 

Rückensteppung. Leder Soleda schwarz, 
Sternfuß silber, drehbar.

INKLUSIVE 2 motorischer Rücken- 
und Fußteilverstellung. Art.:1379424

ECHTLEDER

433.- UVP

149.-149.-

899.-

-AKTION

-AKTION

Seite 07_LDE01-5-Z-s_S01_25

794.- UVP222.-222.-

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar
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Matratzen-Rahmen-Set Aloe Top 2,
Härtegrad H2, Liegefl äche ca. 90x200 cm, best. aus: 1x 5-Zonen-Kalt-
schaummatratze mit Micro-Massageeffekt, Gesamthöhe ca. 16 cm und 
1x Lattenrost, 28 aufgesetzte Federleisten, unverstellbar. Art.: 1350219

QUALITÄTS

KALTSCHAUM

MIT REIß-
VERSCHLUSS

DOPPELTUCH

BELIEBIG

DREHEN + 
WENDEN

HÄRTEGRAD

H2
mittel

Auch erhältlich: 
Matratzen-Rahmen-Set Aloe Top 2,
Härtegrad H3, Liegefl äche ca. 90x200 cm. Art.: 1350222

222222.- HÄRTEGRAD

H3
fest

Set-Preis!

ca. 16 cm hoch

199.-
Boxspringbett Lenno
in Stoff schwarz, Kopfteil mit Quernaht, Metallfü-

ße verchromt, Liegefl äche ca. 140x200 cm. Best. 

aus: 2x Unterbox mit Bonellfederkern (70x200), 

Obermatratze Taschenfederkern H3 Border in 

Möbelstoff (durchgehend) und Topper Komfort-

schaum (Kernhöhe ca. 4 cm). Ohne Kissen und 

Deko. Art.: 1316898

BOX-
SPRING-
KOMFORT

ca. 140 cm

499.-499.-

AKTIONSANGEBOT

Gesamtpreis für das Schlafzimmer, ohne Deko XXXX.-

EVENT
MEGA -

EVENT
MEGA -

Zurbrüggen Familien-Historie*

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Topper 1344.-  

GLAS-
FRONTEN

645.-

Drehtürenschrank All-In, Korpus und Außentüren Bianco Eiche Nachbil-
dung, 3 mittlere Türen Glas Champagner, Griffe Schiefer. INKLUSIVE 2 Ein-
legeböden und 1 Kleiderstange je Fach, alle Drehtüren inklusive gedämpfter 
Scharniere. Ohne Passepartout. B/H/T ca. 250x216x58 cm. Art.: 1349252

Boxspringbett Camden, 
Stoff grau, Liegefl äche ca. ca.180x200 cm. Best. aus: Matratze 
mit Doppelfederkern Polsterung, 8 cm Mini-Bonell und 11 cm 
Bonell-Federkern, Unterbox mit Bettkastenfunktion, Öffnung mit 
Gas-Feder. Kopf- und Fußteil mit Rautensteppung. Ohne Deko und 
Topper. Art.: 1301272

699.-699.-



199.-Gelschaumtopper, 
Größe ca. 180x200 cm, Gesamthöhe ca. 7 cm mit um-
laufenden Klimaband Stretch-Doppeltuch mit Dry&Soft 
- Ausrüstung Bezug bis 60 Grad waschbar. Art.: 970483

Kaltschaumtopper, 
Größe ca. 180x200 cm, Gesamthöhe ca. 7 cm, haut-
sympathischer Stretch-Doppeltuch-Bezug beidseitig mit 
atmungs aktiver Klimawatte versteppt, Bezug bis 60 Grad 
waschbar. Art.: 970471

Wählen Sie aus
2 verschiedenen Toppern:

Babyzimmer Bibo,
in Dekor weiß. Ohne Beimöbel, 
Matratze und Deko.

1 Babybett, 
Liegefl äche ca. 70x140 cm, 
INKLUSIVE 3 Schlupfsprossen. 
Art.: 1247764

Gesamtpreis für das 
abgebildete Babyzimmer: 635.-

Schiebetürenschrank Mika, 
2-türig, Korpus und Front weiß, 

Kunststoffgriffe chromfarbig  
mit 4 Schubladen.

INKLUSIVE 2 Einlegeböden 
und 2 Kleiderstangen, B/H/T ca. 

140x205x60 cm. Art.: 1387301

Schiebetürenschrank Mika, 
2-türig, Korpus und Front weiß, 
Kunststoffgriffe chromfarbig mit 
4 Schubladen. INKLUSIVE 1 Einlege-
boden und 1 Kleider stange, B/H/T 
ca. 90x205x60 cm. Art.: 1387294

179.-

1 

2 

3 

4 

222.-

2 Kleiderschrank, 3-trg.
mit 2 Schubkästen, B/H/T ca. 
115x191x55 cm.  Art.: 1247762

199.-199.-149.-149.-

3 Wickelkommode, 2-trg., 
2 Schubkästen und 3 Fächer, B/H/T ca. 
89x101x78 cm, INKLUSIVE Wickelaufsatz. 
Art.: 1247768

149.-149.-

4 Unterstell-
regal, 2er-Set. 
Art.: 1247770

89.-89.-

Wandboard 
Art.: 1247772

49.-49.-

Seite 09_LDE01-5-Z-s_S01_25

Schwebetüren-
schrank 
White Kiss,
Korpus weiß, Front 
weiß/Spiegel, 
B/H/T ca. 
170x190x61 cm. 
Art. 1198721

199.9999

179.-179.-179.-179.-179.-
1) 

MEGA-
Möbel-RabattMöbel-Rabatt

- Ausrüstung Bezug bis 60 Grad waschbar. 
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Basis Inneneinteilung
best. aus: Schubkasten-Einsatz, 3er Set 
Einlegeböden und Innenspiegel. Ohne 
Deko. Art.: 1349261

INKLUSIVE
2 Bettkästen

INKLUSIVE 
Bettkastenfunktion

OBERMATRATZE
 Doppelfederkern 

Bonell/Bonell

passend dazu

passend dazu

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

199.-

1 Babybett

2 Kleiderschrank

3 Wickelkommode

444.-
3-tlg. Set

Sie sparen zusätzlich 53.-

149.-
199.-
149.-
497.-

129.-129.-
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3  Garderobenbank, 
2 Türen, 1 Einlegeboden, inkl. 
Sitzkissen Stoff grau, B/H/T ca. 
85x52x38 cm. Art.: 1372775

1  Spiegel, Trägerplatte Dekor 
weiß matt, Ober- und Unterboden 
Artisan Eiche Dekor, B/H/T ca. 
85x75x2 cm. Art.: 1372773

4  Garderobenschrank, 
2 Türen, 3 Einlegeböden, B/H/T ca. 
70x200x38 cm. Art.: 1372782

5  Schuhschrank, 
1 großer Schubkasten, 
2 Türen, 3 Einlegeböden, B/H/T ca. 
85x106x38 cm. Art.: 1372768

2  Garderobenpaneel, 
Kleiderstange und 3 Haken Metall, 
B/H/T ca. 85x119x28 cm. Art.: 1372779

1
2

4

5

3

5

Garderobenprogramm Yamael,
Korpus und Front Dekor weiß matt, 
Ober- und Unterboden Artisan Eiche 
Dekor, Schubkasten mit Soft-Close, 
Türen mit Push to open, ohne Deko.
Gesamtpreis wie dargestellt: 675.95

Moderne Essgruppe Vancouver, ohne Deko.
Esstisch, Glasplatte, 10 mm stark, mit Keramikeinlage 50 cm, Gestell 
schwarz matt, Bodenplatte schwarz matt pulverbeschichtet mit rauer 
Oberfl äche, B/H/T ca. 160 (210)x76x90 cm. Art.: 1186006

Dazu passende Stühle, Bezug grau oder 
taupe, Gestell schwarz matt, B/H/T ca. 
60x89x54 cm. Art.: 1134832,1134835

Gesamtpreis wie dargestellt: 1198.40

Moderne Essgruppe Freddy, Esstisch, Platte Keramik mit gesintertem Stein und MDF, ausziehbar auf 200 cm, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 160x76x90 cm, dazu passende Stühle, in den Bezügen Mikrofaser grau oder schwarz, Gestell Metall schwarz 
matt pulverbeschichtet, B/H/T ca. 51x89x66 cm. Ohne Deko. Art.: 1359577,1296296,1296306 

Gesamtpreis für die Essgruppe 898.60

KERAMIKKERAMIK Ausziehbar auf

ca. 200 cm

Inklusive

Sitzkissen

4

5

6

5  Lowboard, 2 Schiebetüren, 
Ablagefach, 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 160x50x45 cm. 
Art.: 1353507, 1353521 399.-

485.-
1856.- UVP6  Highboard, 2 Schiebetüren, 

2 Schubladen, B/H/T 
ca. 95x145x45 cm. 
Art.: 1353501, 1353519

1899.- UVP

2  Sideboard,
2 Schiebetüren, 
6 Schubladen, B/H/T 
ca. 145x85x45 cm. 
Art.: 1353497, 1353517

7  Esstisch, Platte Akazie massiv natur, 
26 mm stark, gebeizt und lackiert, mit echter 
Baumkante, Gestell Metall schwarz pulverbe-
schichtet, B/H/T ca. 140x76x90 cm, alternativ 
auch B/H/T ca. 160x76x90 cm für 215.-.  
Art.: 1300005, 1262881

8 Bank, Platte Akazie massiv 
natur, 35 mm stark, gebeizt 
und lackiert, mit echter 
Baumkante. Art.: 1300009

499.-

9
9  Sessel, Bezug Mikrofaser 

grau oder braun, Gestell Eiche 
Lack schwarz oder Eiche Natur 
lackiert, 360° drehbar. 
Art.: 1074925,-926, 1127784,-786

1

649.-
4  Sideboard, 

2 Schiebetüren, 
10 Schubladen, B/H/T 
ca. 190x85x45 cm. 
Art.: 1353491, 1353515

2428.- UVP

1470.- UVP

Kastenmöbelprogramm Doc03, in der Ausführung: Rahmen Mango sägerau, weiß lackiert, Seitenpaneele: MDF weiß lackiert, Abdeckplatten, Schie-
betüren und Schubladenfronten: Mango massiv natur, gebeizt und lackiert, Metall-Applikationen: schwarz lackiert, Rückwand Mango Echtholzfurniert, 
sichtbare in natur sonst MDF weiß lackiert. Ohne Deko. Alternativ Rahmen Mango massiv, sägerau, anthrazit lackiert, Abdeckplatten, Schiebetüren und 
Schubladenfronten: Mango massiv natur, gebeizt und lackiert, Metall-Applikationen: schwarz lackiert, Rückwand: Mango Echtholzfurnier, sichtbare in 
natur sonst MDF anthrazit lackiert. Gesamtpreis wie dargestellt: 3622.60

2

599.-
2256.- UVP

1  Vitrine, 
1 Glasschiebetür, 
1 Schiebetür, 1 Ablage, 
2 Schubladen, B/H/T ca. 
100x190x45 cm. 
Art.: 1353484, 1353511

539.-
2034.- UVP

3 Buffet-Aufsatz,
1 Glasschiebe-
tür, B/H/T ca. 
145x130x35 cm. 
Art.: 1353486, 1353513

7 Esstisch 568.- UVP

189.-189.-

145.-SPAREN
66

433.- UVP

je 99.90
SPAREN
54

219.- UVP

899.-SPAREN
65

2624.- UVP

295.- UVP

49.49.9090
je

1399.- UVP1399.- UVP499.-499.-

je 99.90
SPAREN
69

328.- UVP

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung 49.99

75.99

159.99

199.99

122.- UVP

170.- UVP

397.- UVP

534.- UVP

189.99
SPAREN
58

453.- UVP

Schuhschrank

abholung

S13)

TransporterTransporter

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungsmöglichkeiten an. 
Sprechen Sie uns an.

Nur für kurze Zeit

FINANZIERUNG
SONDER -
FINANZIERUNGFINANZIERUNG

16) 48
Monate 
Laufzeit

bi
s 

zu

   OHNE ZINSEN

UNSER TOP-SERVICE FÜR SIE:

599.-
2256.- UVP

1 Schiebetür, 1 Ablage, 
2 Schubladen, B/H/T ca. 

8 Bank, Platte Akazie massiv 
natur, 35 mm stark, gebeizt 
und lackiert, mit echter 
Baumkante. Art.: 1300009

145.-SPAREN
66



Seite 11_LDE01-5-Z-s_S01_25

Kleinmöbelserie Yamael 
Korpus und Front Dekor weiß matt oder 
graphit matt, Ober- und Unterboden Artisan 
Eiche Dekor, Schubkästen mit Soft-Close, 
Türen mit Push to open, ohne Deko.

49.99

333.-259.-
836.- UVP681.- UVP 3  Sideboard

2 große Schubkästen, 4 Türen, 
5 Einlegeböden, B/H/T ca. 184x93x
42 cm. Art.: 1333107/14

2  TV-Lowboard
2 große Schubkästen, 2 Türen, 
1 Einlegeboden, B/H/T ca. 184x54x42 cm.
Art.: 1333109/20

Highboard
4 Türen, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 100x121x
42 cm. Art.: 1391788, 92

Preisgleich auch

in weiß erhältich

1  Highboard
3 Türen, 3 Einlegeböden, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 100x121x42 cm. Art.: 1391799, 801

4  Nachtkommode
1 offenes Fach, 2 Schub-
kästen, B/H/T ca. 
45x63x42 cm.
Art.: 1391803, 05

119.99
SPAREN
58

292.- UVP

229.-SPAREN
54

449.- UVP

680.- UVP

298.-298.-

Stuhl Armin
Sitz und Rücken Kunst-

stoff weiß, Sitzkissen 
Kunstleder weiß, 

Gestell Eiche, 
B/H/T ca. 

48x83x53 cm. 
Art.: 1080480

Stuhl Helge
Bezug Stoff beige, 

Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 59x85x64 cm, 

drehbar. Art.:  1395192 

drehbar

92.- UVP

29.29.9999
79.99

SPAREN
71

282.- UVP

je 99.90
SPAREN
64

285.- UVP

Sessel Mickey,
erhältlich in den Bezügen 

Alpine champagner, 
dunkelbraun oder 

bronze, Metallbeine 
schwarz matt, 360° 

drehbar, mit Rückhol-
funktion, B/H/T ca. 

67x89x59 cm. 
Art.: 1373017, 1373023, 1373026

je69.90
SPAREN
73

265.- UVP

Freischwinger-Stuhl Hugo,
Metallgestell schwarz matt, 

erhältlich im Bezug Stoff 
cognac, hellgrau, grün 

oder grau, B/H/T ca. 
46x97x59 cm. Art.: 1370892,-

894, -896, -898

Highboard
4 Türen, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 100x121x
42 cm. Art.: 1391788, 92

ALLESau
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as
t

MEGA-EVENT 

1) 

MEGA-
Möbel-Rabatt

1

2

3

4
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Unsere Verkaufshäuser und Ö� nungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Pro Portion

S
ei

te
 1

2_
LD

E
01

-5
-Z

-s
_S

O
01

_2
5 

| A
lle

s 
A

bh
ol

pr
ei

se
 | 

S
ol

an
ge

 V
or

ra
t r

ei
ch

t 

Abbildungen Restaurant-Angebote ähnlich. Kein Außer-Haus-Verkauf.

Pro PortionPro Portion Pro Portion Pro Portion

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Auf Lager vorrätig

Kompakte Küchenkombination Stylife Turin,
Fronten und Korpus in Graphit, Griffe schwarz und Arbeitsplatte 
Eiche Nachbildung. Top ausgestattet mit großem Auszugschrank 
und Faltklappenhängeschränke, ca. 120 + 300 cm. Ohne Geräte, 
Spüle und Deko. Gesamtpreis wie dargestellt 3698.-

Gästebad Amy
Front und Korpus Sonoma 
Nachbildung. Ohne Deko. 
Art.: 1366780

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, inklusive 
Armatur, ohne Deko 238.99

ca. 41cm breit

5  Waschbeckenunterschrank,
1 Metallauszug mit Softclose, 1 Klappe, 
B/H/T ca. 60x54x35 cm. Art. 967009

1  Hängeschrank,
B/H/T ca. 30x64x20 cm. 
Art. 945567 42.99

2  Spiegelschrank,
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 60x66x20 cm. 
Art. 945569 118.99

3  Midischrank,
B/H/T ca. 30x130x35 cm. 
Art. 945512 119.99

4  Unterschrank,
B/H/T ca. 30x79x35 cm. 
Art. 945566 92.92.9999

HOCHGLANZ 

FRONT

Badkombination Bologna,
Front weiß Hochglanz, Korpus weiß. Ohne 
Waschbecken und Deko. 
Gesamtpreis für abgebildetes Modell 563.95

1 

2

3

4

5

Armatur 
99.-

Armatur 
99.-

1999.-
Abholpreis - Küchenkombination ohne Geräte

139.99 89.99

Inklusive

LED-Beleuchtung

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungsmöglichkeiten an. 
Sprechen Sie uns an.

SONDER-FINANZIERUNG

Miele G5162SCVI UVP  1319.-
Energieeffi ziensklasse D, 

Spektrum A bis G 
• mit 5 Programmen 
• vollintegriert

INKLUSIVE
Geschirrspüler

beim Kauf einer 
freigeplanten Küche!  

INKLUSIVE-
AKTION

Rindergulasch
mit Rotkohl und Butterspätzle. 10.90 1 Stück Angebotskuchen 

mit einer Tasse Ka� ee 
oder Tee. 5.90Zurbrüggen Frühstück

7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbu� et inklusive Ka� ee 
oder Tee (so viel Sie mögen). 5.90

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sektein Glas Sekt

bis 11 Uhr Frühstück

Süßkarto� el-Gemüse Curry 
Bowl auf einer Wildreismischung 
dazu eine kleine Salatgarnitur. 9.90

Küchen-
RABATTBis zu

auf alle frei 
geplanten Küchen

Bis zuBis zu

2)

+1.10
Aufpreis

auf Wunsch weitere

Kaffeespezialitäten

nur1.-
Aufpreis

auf Wunsch mit gebackenen

Hähnchenfi letspitzen 

Vegan

Zurbrüggen Familien-Historie*

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungsmöglichkeiten an. 
Sprechen Sie uns an.

EVENT
MEGA -

Armatur, ohne Deko 

Set aus: Spiegel

Waschtisch und

Waschtischunterschrank

9999

118.118.9999

9999

1999.-1999.-
Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungsmöglichkeiten an. 

MEGA 

Auf Lager vorrätig

Abholpreis - Küchenkombination ohne Geräte

MEGA MEGA -

Abholpreis - 

MEGA 

2)

48
Monate 
Laufzeit

bi
s 

zu

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungsmöglichkeiten an. Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungsmöglichkeiten an. 

16)

OHNE ZINSEN

19
GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

%
MwSt.

4)+12)


